microlife

M-L

22-42 cm

8.7-16.5

Descrpion [EN|
Cuff
@  Cuff Tube

@ Cuff Connector A
@  Cuff Connector B

¢

Choosing the connector
«For blood pressure monitors that have a white, siver or dark
coloured cuff socket on the device, use Connector A (3 with the
grey connector
«Forblood pressure monitors that have a yellow coloured cuff socket
on the device, use Connector B @) with the yellow conneclor pin.
€& Tochange the connector, pullthe connector out of the cufftube:
and insertthe required connector nto the cuf tube as far as it
will go.
Cleaning the cuff
Carefully remove spots on the cuff with a damp cloth and soapsuds.
(& The bladder must lay straight in the cuff cover, not folded.
(B Do not use fabric softener.

/A WARNING: Under no cireumstances may you wash the inner
ladder!

The cuffs are sensitive and must be handled with care.
Guarantee
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Inderdelen af manchetten skal veere placeret fladt | manche-
tovertraakket og mé ikke vere foldet.

CE=Brug ikke skyllemiddel.
ADVARSEL: Under ingen omsteendigheder skal du vaske den
indre, oppustelige del!

A Manchetten er sarbar og ber behandles forsigtigt.

Garanti

» Garantja neattiecas uz bojajumiem, kas radusies nepareizas riko- (&=L406 3WiHMTV KOHHEKTOP, BATSIHITS OTO 3 TPYGHM MaHXeTH i A Mangetele sunt sensibile si rebuie manuite cu gria. (= Da biste promenili prikfjuéak za manzetnu, izvucite prijutak iz Beschrijving

sanas, negadiumu vai darbibas noradfumu neievérosanas rezul- BCTaBTe NOTPIGHAT 3'eqHyBaY y TPYGKY MaHXeTA 70 ynopy. Garanti creva za manzeinu | ubadite potreban prikfjuéak u crevo za & Manchet

8 OueHHs MamKeTH arantia manzetnu koliko je moguce duboko. v

s el ook ; ir2g jumu furs p el mansetei camerei) este garantala penitu  Gig¢enje manetni @ Manchetsang
8 i . D ani. =
ro o e e asnets s T3 MATBHOTO PO3MUHY.  Gerantia nu soperd uzura manselsi Pafjvoulonie mre sa mazeine vianom kpom i sapunicom. @  Manchetconnector B
ppratymas G~ Tywosa Kamepaﬁnoswnna HOATIC 1o Y 40 Vaiabla doara prezentarea decumps ur mora da lezi ravno unutar omota manzeine, ne Kiezen van de connector
MaKKeTH, a He 6T ckageH presavusr\o
@ Manzets | @ He BukopricToayiTe nw‘nxmyaau TKaHWH, « Garantia nu acopera prejudicill cauzate de manipularea necores- &= Ne koristite omeksivat za ves. 'ngr’ul\’mdgg‘:,:ﬁeﬁ Aﬂ% e:‘r; lvaigzgi!zﬂl;earnesnlu?s:neC‘or poort
2)  Manzetés vamzdelis 4 instrucunil i € 3
é\ Manzotes ketukes A A n(;nEPEJJ)KEHH: l;l ;aqamxooﬁgra:m‘ He AONyCHaeTbe punzéloare sau nerespectarea instrucfunilor de uilzare. A u:‘«)é?nki';f: Ni pod kojim usiovima, ipak, nemojte prati « Voor bloeddrukmeters met een gele connector poort gebruiktu
IPaHHS BHYTDILUHBOT €ACTHHHOT Kl $ ] unutrasnj )
@  Manzetés kistukas B Mp vre o . oricare se intampla mai intai, ! y X Connector B @) met de gele aansluiting.
" ks /\ Masxeru e yrnsumam enementany, Lo suvaraiots aGaiin- Manzete su osefljve i njima se mora pazljvo rukovai. Om de connector te Vervangen, trekt u de connector uit de
Konektoriaus pasiinkimas BOTO NOBOTKEHHS. Pois Garancija manchetslang en steektu de vereiste connector zo ver mogelik
- N opis inde
uriy yrabaltos, TapanTin Naniotaina
- lizdas y b p ‘ garanciu na funkcionalnost (¢vrstoca balona) u trajanju -

Juaguos spalios, naudoke konektoriy A (3 supku KELKO Vame- 13 ey posmosoogayersen dymloransna rapaim g M:;zbi?maniew 042 gocine. Reinig de manchet
A ams. k 65 Kisubo " ) 2 pOKiB (repHETSHICT> KaMepH). B Koneic manzety A »Nisu obuhvaten prsten i kutiste manzetne zbog habanja. Verwijder viekken op de manchet met een vochtige doek en een mild

Matuokliams, kuriig manzetés kistuko izdas yra @ Koneor manzety « Garancia e validna iskju&vo uz rafun,

neucckie koneklory B ) sugelony KRl vemzdel
@=Norédami pakeisi koriekiory, sena koneklory iiraukite s
vamzdelo, nauja fkiskite kuo giiau.

Manetés valymas

Ha pyKa® | Ha BHYTDILUHIO Kavepy Hepes
3HOLLYBAHAS,

o lapanTia
PILTBEPAXYE NOKYTIKY.

« TapanTia He POTOSCORNYCTeCA 1 TOLKORGHS, sasnaki

Tinbku i fokyMeHTa, wo

Manchetten er en funktionel garanti (manchetblzsre tzethed) for 2 ar.

« Gzzlder ikke skade pa manchetten som skyldes sltage

« Garantien er kun gyldig nér kvitering kan fremvises.

« Garantien deekker ikke skader som skyldes fejlbetiening, uheld eller
fvis betieningsinstruktioneme ke er overholdl

Manchetten har en levetid pa 2 ar eller 5000 malinger, al efter hvilken

der kommer farst.
Beskivise NO|

@ Mansjelt
@  Mansjettslange

@  Mansjettkontak! A
@  Mansjeltkontaki B
Valg av kontakt

«For blodirykksapparater sam har et hitl, solviarget eller morkt
mansjelt-stapsel pa enheten, bruk Kontakt A (3) med den gra

The cuff has a functional guarantee (bladder tightness) for 2 years.

* Not included are sleeve and cuff enclosure due to wear.

» The guarantee is only valid on presentation of the purchase receipt.

« The guarantee does not cover damage caused by improper handiing,
accidents o non-compliance wil the operating nsiructons.

2years or 5000
whichever comes first.
Beskrivning
(@)  Manschett
@  Manschett slang
@ Manscheltkontakt A

S

) Manschettkontakt B
Val av kontakt
» For blodiryckmatare som har en vit, silver eller mérkfargad

pa
kontakt A 3 med gré kontakistft (1app).

« For blodiryckmétare som har en guldférgad manschettkontakt
anslutning t pa blodirycksméitaren, anvéind kontakt B @) med gult
kontakistift(tapp).

For att byla kontak., dra ut kontakien och anslut dnskad
kontak/f2ste till manschettslangen sa langt in som det gér.

Rengéring av manschett

Rengor manschetten forsikligt med fuklig duk.

@ Blasan maste igga plait i manschetthdiet nte snodd.

Cg=Anvénd e mjukmedel.

As VARNING: Innerblasan for absolut inte tvattas!

/A Vanschettema ar omialiga och méste hanteras omsorgsfullt
Garanti

Manschetten har en funktionell garanti (blasans tathef) for tathet
un a
« Garantin géller €] hdle och omslag.
« Garantin & endas! gllig mot uppvisande av kvito.
in géler o skada som orsakas hanlering.
olyckor eller pa grund av att [

« For blodtrykksapparater som har et guifarget mansjett-stopsel pa
enheten, bruk Kontakt B (2) med den gule kontakipinnen.
(@ Fora byte kontak, rekk kontakien ut av mansjettslangen og
sett den enskede kontakten inn i mansjettslangen sa langt den
nar.

Rengjering av mansjetten

Valykite drégna Sluoste ar kempincle.
Oro pisié apvalkale tur bt i$iesta, nesulamdyta..

Cg=Nenaudokite skalbiniy minkstikiy.

/\ DEMESIO: Niekada neplaite vidings oro pasiés!

/A Manetes lengva paeisti todél elités su jomis atsargiai.

Garantija

ManZetel suteikia 2 mety sandarumo garantia (oro paslés sanda-

rumu).

« Garantia netaikoma uzvalkalo ar oro puslés nusidevejimui.

« Garantja galoja tk pateikus isigijmo dokumenta.

« Garantja negalioje, ei pretaisas buvo sugadintas naudojamas ne
pagal paskir, nesilaikant instrukciy ar del nelaimingy atsitkimu.

Manzetés vidutinis lamavimo laikas 2 metai aiba 5000 matavimu,

priklausomai nuo to, kas [vyks anksGiau.

Kirjeldus

BHacAoK Unagy He 3a NPUIHAUBHHAM, CTVXii-
Horo nuxa a6o nenorpmanm IHCTPYKL# 3 ekcnnyaTauji.
CepepHii CTPOK Gyt MaHXETA CTaHOBHTS 2 poKyt 260 5000
BINIpIOBaHS, B 3aNEXHOCTI B3 TOT0, O HaCTaHe pasilue.

Cunarrama

@ Marxer

@ Marxera Tyriri

@ AmaHKeT XanFarbilubl
@ B maXer Kanrarsibl

MKanarbILTb! AYPLC TaHAGY
« AnnaparTa ak, Kymic Hemece K0io TYCTI MaHXeT XanrayFa
apHanFaH yALUbIFb| 6ap TOHOMETPED YLLK CYp TYCTi KanFarbilbl
Gap A MaHXBT XaNFaFbilUbH (3) KONJaHbIKbI3.
« AnNapaTTa capsl TYCTi MaHKET KanFayra apHankaH yalUbIFb 6ap
TOHOMETPNIED YLLK Capsl TYCTI XanFarbilubl Gap B Mawker
@

@  Mansett

@  Manseti voolk

@ Manseli ihenduslili A

@ Manseti thendusliii B

Uhendusliili valimine

. \/ererohuaparaandele millel un valget, hobedas( vé\ musta vérvust
iA 3)

Flenfrsilg e fa mansietn med n e Kul o spe.

@=Bleeren ma ligge rett | mansjetidekselet, ikke fokde

Car=Bruk kke toymykner.

/A ADVARSEL: Den innvendige bleeren mé under ingen omsten-
digheter vaskes!

/A Mansjettene er omfintige og ma behandles forsikig.

Garanti

koos hall
henduslil otskuga.

« Vererohuaparzatidele, millel on kollast vérvust manset otsikupesa
seadmel kasutada ihendusliili B (@) koos kollase thenduslili ofsi-

2 Uhendusil vahetamisekeks tieb thendusiil mansetvooiiy
Kiljest lahi tommata ja seejarel sivistada vimalikult sigavale
sobi ihendustl manseivooliusse.

Manseti

Mansjetten har 2 ars bruksgarani (tethet pa blzeren ini mansjetten).

« Geder ikke skade pa mansietten som siyldes sitasie.

« renen o baro ykia i del fremieggee eyl K.

* Garanten dedr e sade somsydes fldndetng Ul eler
med hensyn (i & overholde

Mansjetten har en gjennomsnitiig levelid pa 2 4r eller 5000 mélinger,

avhengig av hva som kommer farst

Lysing
@@ Handleggsbordi
@  Slanga & handleggsbora
@  Tengi & handleggsborda A
@  Tengi 4 handleggsborda B
Val & tengi
« Fyrir blodprystingsmaela sem hafa hvita, silfrada eta dokka
innstungu fyrir handleggsborda, notadu tengi A (3) med grau tengi.
« Fyrir bld@prystingsmeela med gulr innstungu & taekinu, notadu tengi
B @) med ol engl. o
il 20 breyta um tengi, dragdu tengid Ur slongunni &
handleggsboréanum og seftu naudsynlegt tengi inn | slénguna
4 handleggsborBanum eins langt og pad kemst.

brif &

Manschetten har en genomsnittig livslangd pé 2 &r eller 5000
métningar, oavseft viket som kommer fost.

Kavaus
@  Mansett

@  Mansein johto

@ Mansettinlitin A

@  Mansettin tin B

Liittimen valinta

« Verenpainemittarit jossa on valkoinen, hopean tai tumman varinen

mansetilitin laitteessa, kayta Yhdistaja A (3) hamaalla litimells.

. Verenpalnemmam jossa on keltainen mansetiniitin laitieeessa,

jd B () keltaisella liittimelld,

@Va\maaksesl yhdistajaz, veda yhdls(’djﬁ mansetin johdosta ja
sybté sopiva yhdistdja mansetin johtoon napakast tarpeeksi
syvalle.

Mansetin

Flarlzegid blett geetiega af handleggsbordanum med rokum it og
sépu.

B Kanrarsiursl aybiCTLIDY YWiK OHsI MAHXET TyTifiHeH
CybIpSIN aNBIHbI3 A3, KAXETTI KANFaFsILTS! MAHXETKE
6apbiHLIA TEpeH eHriaiHia.

MatxetT| Tasanay

MaHKeTTeH RaKTapaLl ALIMKbIN WyBepex neH caBbiHaLl cymeH

abaiinan ketipiks.

B THEBMBTHKIL KaVEpa MBHKETTIK TORLING (KeHiHTe»
6yrinme, TiriHeH XaTybl Kepek,

™Ky KesiHae KyMCAPTKBILTSI KONaHBaHH.

ECKEPTY: EW6ip xaraaiga iLid anacransi kaveparsii
WyyAysika Kon Gepineia!

/A Manxerrep abaiinan onganyaw Tanan ererik cesivran
aneMenHTIep Gonsn TaBBINaAL.

Keningik

Eemaldage plekid eflevaatlikult kasutades iisket lappi ja seebivahtu.
Mansetl pdis peab asetsema manse katte sees sirgelt mitte
voldituna,

(g=Hrge kasutage pesuloputusvahendit.

/A HOIATUS: Mansetisees oleval sisekummi ei voi ihelgi juhul
pestal

/A Mansetid on omad ning neid uleb ettevaaikult Kisitsed.

Garantii

Sellele mansetile anname 2-aastase funktsionaalse garantii

(puudutab sisekummi pingsuse psimist).

« Garanti alla ef kuulu mansef imbris ja selle kulumisest tulenevad

» Garanti kehtib ainultostutSeki lemasolul.
« Garantii ei kehti kahjustustele, mis on tekkinud valest

Matke KeninaifiHe il kauepara 2 XeingsiK keningik kipeai

(KaMepaHbIH CaKbINayCHIIAbIFH).

« MaHKeT KaHKCH Hemece XeHi Todwinsin Kanca, Keningik onapra
Tapanwaiias.

« CaTbin anyasl enenaeiiTiv Kyxatrap Gap Gonrarga raka
KeNiAIK Xapatgbl 6OMbIN TaBNAL,

« Konaaky XGHIHAET] HYCKAyNSIKTa Ka3bifiFaH epexencpuen
Ke3AEEH CaKTay, Tasanay, TACHIMANAAY Xade acnanTsl

@  Koneklor manzety B
Vybér konektoru
« Pro tlakoméry, které maji na pfistroji bilou, stfibmou nebo tmavou
objimku zasuvky manzety, pouzijte konektor A (3) s Sedym konek-
torovym kolikem.
« Pro tlakoméry, Které maii na pfistroj Zlutou otjimku zésuvky
manzetﬁ pouZijte konektor B @) se Zlutym konektorovym kolikem.
d cheate vyménit konektor, vytahnéte konekior z hadicky
manzety a vsufite pozadovany konektor do haditky manzety
tak hiuboko, jak se jen da.
Cisténi manzety
Skvmy na manzeté opatmé odstranite vinkym hadfikem a mydlovou

@:Vzuucnovy vak musi bit v navleku ulozen rovné, ne prelozen
nebo pomatkany.
=K prani nepnuzwej(e ZmekEovat tkanin.

Garancia ne pokriva Stetu izazvanu nepravilnim rukovanjem,
nezgodama ili odstupanjima od uputstava za upotrebu,

ManZetna ima prosecan vek trajanja od 2 godine ili 5000 merenja, koji

god se uslov prvi ispuni.

Opis

@ Manket

@  Rurka do mankietu

@  Wiyczka mankietu A

@  Wiyczka mankietu B

Wyhérlq:mika

«W przypack Ktore maja biate, srebrne lub
gmazdo Wejéma mankietu, uzyj zlacza A (3 z szare] koficowki
Zacz

Ktore maja 26

oW przypadk
na urzqdzemu uzyj alacza B () z 26tym kolkiem zlquza

/\ Varovani: 7a

vak!

/A Menzety jsou ciivé a vyzadui opatrné zachszeni.
Zaruka
Manzeta ma funkéni zaruku (tésnost vzdusneho vaku) 2 roky.
«Zaruka se nevztahuje na snimatelny naviek a opotiebeni manety.
«Zéruka je plaina pouze na zakladg prediozeni dokladu 0 koupi.
« Talo zéruka se nevztahuje na $kody zplisobené nespravnym

pauitim, poSkozenim nebo nedodrzovnim névod k pouz

prétuntinivzduchovy

Priméma % je 2 roky , podle toho,
conastane dfive.
Popis [SK]
© Manzeta

@  Hadicka manzety

@ Koneklor manzely A

Konektor manzety B

Vyber konektora

«Pre lakomery, Koré maj na pristo bielu, stieborn alebo tmavi
D Konek-

@

Zlacze, wyciagni ziacze Z rurki z mankietu | wioz
Wymagane ziacze 6o marketu a2 4o oporu.
mankietu
Ostroznie usuwat plamy na mankiecie uzywalac wilgotne] szmatk
craz mydin.
= Pecherz musileze prosto w pokrywie mankielu,nie moze byt
zagiety.
=Nl uzywaj plynu zmigkczajacego.
/A UWAGA: Pod zadnym pozorem nie wolno myé nadmuchiwanej
czesci wewnelrznej!
/A Markiety sa bardzo delikatne | nalezy obchodzic sie z nimi
ostroznie.
Gwarancja
Mankiet posiada 2 lata gwarancji (szczelnose balonika).
«Nie podlega gwarancji pokrowiec | obudowa mankietu ze wzgledu
na zuzycie.
«Gwarancja jest wazna tylko za okazaniem dowodu zakupu.
« Gwarancja nie obejmuie uszkodzen powstalych na skutek iepra-
widlowego uzycia, nieprzesiizegania instrukcj obsiugi lub uszko-
d

objimku zasuvky manzety, pouzite konektor A
torovym kolikom.
« Pre tlakomery, kioré maj na pristroj It objimku zasuvky manzety,
pouite konektor B ) 5o 2ltym konektorovym kolikom.
&= Ak cheete zmenit koneklor, vytiahnite konektor z hadicky
manzety a vsufte poZadovany konektor do hadicky manzety
tak hiboko, ako sa da.

Cistenie manzety

TeXHUKansIK Konaauy epexenepi ByainFan
60nCa, KeNINAIKTI X&He aKbichi3 CEPBHCTIK KbiaweT
KepeeTinmeai.

MaKeTTiK, opTalua KHiaMeT eTy Mepaivi Kajicichi epTepex
GONaTLiHbHa BaiNaHLICTLI 2 Xein Hevece 5000 enlueyai Kypaisl.

Onucanve

Gnnetusest voi uhtudest, kus e ole argitud kasutusjuhendit
Manseti keskmine kasutusiga on 2 aastat voi 5000 maotmist.

Onucakine

@@ Maxera

(2)  Tpy6ka Ans NoAayn BO3AYXa B MaKXeTy
() Passém manketsl

@  Pagém vawers B

NpaBunbHbI nogGop pasbéma

‘ekki brotin

= barf ad liggja fltinni
saman,

=Kk nota mykingarefni.

/A VIBVORUN: Undir engum kringumstaedum mé puo bisdrunal

/A Hendleggsbordinn er vidkvemur og fara verdur geetlega med
hann.
Abyrgs

Abyrgd & handleggsborda (pétleika biodru) g z ér
. Abyrgam qildir hvorki fyrir

« [11 MOHTODOB aPTEPHANSHOTO AGENEHHS, KOTODbIE UMEHOT Ha
annapare Gensii, cepeBpHCTBI WnM TeMHbI LBET rHesaa AnA
p ! s

PasLEMOM Ceporo geTa.
« [In MOHTODOB BPTEPHENSHOTD AGBNEHHS, KOTOPbIE UMEHT Ha
aNNapATE KEATbIt UBGT THESAA A MOACOMMHEHH MAIKETS,
MaHKeTbl B @ XENTOrO LpeTa.
((g1106b NOMeHSIT PasbEM, BbITAUATe €10 U3 TPYGKI MaHKeTb!
W BCTaBLTe TPEGYeMsiil pasbEM B MarkeTy A0 Yropa.
0uMCTKA MaHXeTb!

Matwer
TpbGa Ha makweTa

KotexTop 3a waHlueTa A

Korextop 32 warwera B

W360p Ha koHexTop

«3a anapit 3a KPLEHO Hansrare, KOMTO T G510, CPEGPICTO U

b va
KOHEKTOP A (3) ChC CHB QT KOHEKTOP.

« 3 aN1aparit 3a KPBEHO HTSTAHE, KOATO UMT XBITTO OUBETEHO
THE4A0 33 MZHLLET Ha YCTPOWCTBOTO, HaNONIBaMTE KoHeKTop B (@)
C X WUET KOHEKTOP.

3a 12 CMEHIITE KOHEKTOpa, 10 H3TBPAINTe OT MaHLETHaTa
P63  NOCTaBETE HEOBXORMIAR KOHEKTOP B MaHIIETHATa
P62 EL3MOKHO HaikHaBBTPE.

Mouwcraane Ha Manwera

4 bordanum vegna sits skum notkunar.
« Abyrgain er einungis gid gegn ramvisun greidslukvitunar.
« Abyrgein ner ekii tl skemmda vegna rangrar medferdar, Ghappa
notkunar en beirrar sem egjatil

um.

er ad medaltali 2 4r eda 5000

Puhdista mansett varovasti kostealla linalla. ) ,

= Sisakumi lulee olla suorassa a tasaisesti mansetin suojassa, ei
taitetiuna.

N Kayta huuhteluainetia

/A VAROITUS: Siséista kumipussia ei missaan nimessé saa
estil

A\ Mansetitovat herkkia ja it taytyy Kasitell varoen.
Takuu

malmgar hvort sem kemur & undan.

s
@ Mangele

@  Manietes caurule

@ ManSetes savienotajs A
@  Mangetes savienotsjs B
ja izvle

Mansetila on toiminnallinen takuu (kumipussin tiviys) 2 vuotta.

« Takuuseen ei kuulu mansetin hejoaminen kulumisen takia.

« Takuu on voimassa vain ostokittia vastaan.

« Takuu ei kala vahinkoja, jotka johtuvat vaaranlaisesta Kisittelysta,
vahingosta tai kéyttdohjeiden noudattamatta jattamisesta.

Mansetin keskimaarainen kayttoika on 2 vuotta tai 5000 mittausta riip-

puen sits, kumpi tayttyy ensin.

Beskrivelse

@  Manchet

@  Manchetslange

@ Manchetkonnekloren A
@  Manchetkonnekioren B

Valg av konnektor

« il blodiryksmonitorer, der har et hvidt salv-ellr marikcfarvet
manchetstk pa enheden, skal du bruge stk A (3) med grat stk.

« il blodiryksmonitorer, der har et gultfarvet mancne\sux P appa-
rtet sl du bruge stk B 3 med det gl

= Foratskite stk skal s ol oast slangen og seetdet

nodvendige stik ind i slangen s langt ind som muligt.
Rengoring af manchet

Pletter flemes forsigtigt med en fugtig Klud eller svamp.

« Asinsspiediena monitoriem, kuriem uz ferices ir balta, sudraba vai
tumsa mansetes kontaklligzda, izmantojiet savienotaju A @ ar
peleko savienotaja tapu.

» Asinsspidiena monie, ki uzeis i zefena mansetes
knmakmgzda izmantojiet savienotaju B @) ar d

OCTOPOXHO yZTHTe NATHA C MAHNETbI C IOMOLLEIO BNAKHOA TPANKA
1 MbIHOM BOg.
THEBMATUHECKaS! KaMepa AOMKHa NEXATS POBHO B TKaHEROM
pyKaBe» MaHXET, 563 HaTVBO.

Kepna

canyHeHa naHa.

@:Eanomﬂ TpsiBa ja nexv Pasko B kamb(ha Ha MaHweTa, 6es
pae croHar.

g=he OMEXOTUTEN 33 ThKaHH.

/A\ Bruwanve: Npnikaey oGcTonTencrea, He TpsGea na wvete
s TpewHW GanoH!
MasiueTTe Ca YyBCTUTENH# 1 TpsGEa A Ce GopasM BHUMa-

K i G dl

@:-vmusny vak musi byt v navieku manzety vyrovnan, e prelo-
Zenj alebo pokreny.

@=Nepouzivajte amékcovaé thanin.

/A Upozomenie: Za ziadnych okolnosti nesmiete prat vnitorny’
vzdusny va

/A Meanzety s citivé na pouzite.

Ziruka

ManZeta ma funkénd zaruku (tesnost vzdusného vaku) 2 roky.

« Zaruka sa nevztahue na snimatelny naviek a

zen

Mankiet ma sredni okres uzytkowania wynoszacy 2 lata ub 5000

pomiaréw, w zaleznosci od fego, co nasiap wezesnie.

Leirds [HU]

@ Mandzsetta

@  Mandzsettacso

@ Mandzsetla csallakozoja A

@  Mandzseta csalokozfe B

Acsatlakozs ki

« Az0knél a vémyomasmerbinknel, ahol fehér, ezist vagy fekete
szint a mandzsetta csatiakozoaliata a késziiéken, hasznala 2z A
csatlakoz6t (3), aminek a tiskéje szirke szind!

+ Azokndl a vémyomasmerdinknel, ahol sérga szini a mandzsetta
csaflakozcalzata a késziléken, hasznalia a B csatlakozot @),
aminek a sk srga sznd

@ Csatlakozd csersjéndl, hizza ki a csalakozst a mandzsetta-

cstbgl és helyezze be a helyére a megfeleld, mask csatlakozot
amennyire osak lehet!

A tiszttésa

manzety.
+Zaru o pltn ba  z2Hado predizeria dokladu o ige.

Nendzseia sfésa: ovalosa, neches il és szappanos vizze
sim

«Nérok na zaruku
zasahovanim do pristroja.

Priemerné Zivotnost manzely je 2 roky alebo 5 000 meran, podra

toho, €0 nastane skor.

Opis
® Manieta
@ Mansetna cev
@ Vigmansele A
@ Vit mansete B
Izbira prikljucka
«Pri merilikih kvnega tlaka, ki majo belo, srebmo ali temno obar-
vano viiénico na napravi uporabite VEié mansete A (3) s siim
koneklorie.
« Pri meriinikih krvnega tlaka, ki imajo rumeno obarvano vtinico na
naprayi uporabite vti¢ manSete B @ 2 rumenim konektoriem.
Ce tisnice. Vstavite
ico do konca kolikor gre.

Zeleni mangetni vié v vi
Cisgenje mansete

(@ "o¥ CTHKe He: MCNONb3y#Te CMAMUTENb. TENHo C TAX.
: Hinpw Kaionx ve Tapauuna
uunycwaeTcﬂ cmpKa BHYTPEHHel! aNaCTH4HON Kamepbl! MaHWeTLT MMa 2 FoaMHN FapaHLs camo 3a Ha
A\ Mawrers co6oit ) Ha BLIYWHIA BanoH).
TpeByioLye BepexHoro oBpaLLeKus. B rapaniyusiTa He Ce BKII0YBA NOBPE/IA Ha TEKCTUNHATA YacT

TapanTis

TapaHTHA Ha NGRKETY BITTI0-GET [aPaHTHIO Ha SHYTPERHION KaNEpY

(TepMETA4HOCTS KaMepbi) Ha 2 104,

+ [3paHTU He PCTPOCTPAHAEICA Ha YKGB W KOPTYC NaHXETbI
screncame uioca.

110pajM M3HOCBaHE.

 [apaHLVATa @ BanuHa Cavio Npy NIpeCTABAHE Ha Kacoea
Genexia.

o TapaHLSTa He NOKPUBA IETW, IDUHIMHEHH OT HerpasHo Gopa-
BeHe, aBaDHM U HECTIATBAHE WHCTYKLYATE 32 eXCINOATALS.

MaHUIETLT W2 CPEARH EKCORTALYHOHEH KHBOT OT 2 FOUHH WAk

o TapanTus ROKyMeHTOB, 5000 K0GTO OT A1BETe HACTIN MPBO,
NIOATBEPKABKLYIX NOKYIKY.
o e TPOKG-  Descrierea RO]
SOQATEA B Cryas HapyLICHI MOTPEGHTEIEN MDA XOSHEHHS, .
on Y@K Hapy p paBAn Xpi B Mool

@Lau mainitu savienotaju, izvelciet savienotaju no mansetes
caurules un ievietojiel nepieciesamo savienotaju mansetes
caurulé lidz galam.

Mangetes tirisana

Carefully remove spots on the cuff with a damp cloth and soapsuds.

g Kamerai mansetes apvalka jabdt ievietotam lidzeni, bez
krokam.

cg=Neizmantojiet velas mikstinatajus.

/A BRIDINAJUMS: Nekada gadTjuma nemazgiiet iekscjo
kameru!

/A Manetes ir viegli sabojzjamas,un ar tam ir jaikojas uzmanigi.

Garantija

Mangetei Irfunkcionala garantia (kameras hermatiskums) uz
m.

« Garantja neietver apvalku un dilstosas detalas.
« Garantia i speka, vienigi uzradot pirkuma éeku.

oumcT,
NPEAYCMOTPEHHBIX NPABUNAMM, UNOKEHHBIMU B MHCTPYKUMK NO
aKennyaTaLm.

(CpesHit CpOK CyXGsi MaHKeTsi cocTaensier 2 rona wik 5000 Have-

PeHi, B 3ABUCAMOCTH OT TOTD, 4O HACTYIT PaHBLLE.

Onuc

@ Marxera

(@ Tpybka warxeru

@  Jenrysay varnen A
(@  Jearysay MarkeTn B
Bubip 3'eaHyBaya manxetn

« [inAToHomeTpis,
6

FeanysatA(3)3

CIPUM KOHTaKTHIM 3'EAHYBAYEM.

« [InA TOHOMETPB, LU0 MaloTs Ha NpURaZ| THI3Ro ANA MaHXeTH
XOBTOTO KOTIbOPY BMKOPHCTOBYHTE 3'eAHYBaY B () 3 K0BTHM
KOHTaKTHUM 3'6AHyBa4eM.

5
@  Tubul mansetei
@  Conectorul mansetei A
@  Coneclorul manselei B

Alegerea conectorului
« Pentru tensiometrele care au conectorul mansetei de culoare alba,

A (3) cu piciorusul gri.
« Pentru tensiomerele care au conectorul mansetei de culoare
galbené pe tensiometru, utiizafi conectorul B (@) cu piciorusul

galben,
Pentru a schimba conecorul, scoateti conectorul din furtun si

introduceti conectorul necesar in tubul mansetei atat cat intra.
Curatarea mansetei
Indepartaf cu gri petele de pe mansets, folosind o carpa umeda si

Spumé de sapun.
Manseta trebuie s fe bine Tntinsé in acoperitoare- nu cudaté

= Nu folosii balsam.
/A ATENTIE: Sub nici o forma nu spalaf camera interioaral

Previdno odslranite madeZe na manset 2 viaZno krpo ali milnico,

@ Gumiasti notrani del manSete mora lezaf avno v previeki
manSete in ne sme bi prepognjen.

g=Ne uporzbjafte mehcalca za perllo.

/A OPOZORILO: Pod nobenimi pogoji ne smete prati notranjega
dela mangete!

/A Mansete so obujve, zalo e potrebno z njimi ravnatt skrbno.

Garancija

n fekidjon a huzalba, ne legyen rajta
ooy vagy visszahajlds!
@=Ne hasznaljon textlagyitot!
/A\ FIGYELEM: A levegapamat szigoriian tos kimosnil
/A Amandzsetta sériiékeny, ezért kezelie bvatosan!
Garancia

A mandzsetta hasznalhatosgara (levegdpama kilukadés) 2 év

garanciat vallalunk.

*Ez a garancia nem vonatkozik a mandzsettahazra és az elkopd.
részekre.

« The guarantee s only valid on presentation of the purchase receipt.

« A garancia nem vonatkozik a helytelen kezelés, balesetek vagy a
hasznalati itmutatd be nem tartasa miatt keletkez karokra.

A mandzsetta atlagos életiartama 2 év vagy 5000 mérés, attol

fiigg6en, hogy melyik kbvetkezik be elob.

opis R

@ Manzeta

@  Crijlevo za manzetu

@ Spojnica za manzetu A

@  Spojnica za manzetu B

Izbor spojnice

Za tlakomiere kojiimaju bijel, srebrni i tamno obojani prikijucak za
manzetu na uredziu, koristite Spojnicu za manzetu A (3) sa sivim
prikjuckom.

«Za lakomjsre koji imaju 2uto obojani prikuZak za manzetu, koristite
Spalpicu za manetu B () sa utm riduckom

izvucite je z crjeva za manzetu

Zamanselo velja 2-etna

vost napihljivega polnila).

« Garancija ne velja za polnio in blago man3ete zaradi obrabe.

« Garancia velja na podiagi predlozenega raduna o nakupu.

« Garancia ne kije Skode, K nastane zaradi neustreznega ravnanja,
nesre ali neupostevanja navodil za uporabo.

Maneta ima povprecno ziiienjsko dobo 2 let ali 5000 meritev, kar

nastopi prej.

garancija (ustr prijem

Opis

Manzetna

Crevo za manzetnu

Priklucak za manzetnu A

Priklutak za manzetnu B

Izbor konektora

«Za merae krvnog pritiska kojlimaju belo, srebmo i tamno obojenu
ulitnicu za manzelnu na uredaju, koristte Prikljuéak za manzetnu
A(3)sa sivim vrhom konektora.

«Za merate krvnog pritiska koj imaju Zuto obojenu uliénicu za
manzetnu na uredaju, koristite Prikljuéak za manzetnu B @), sa
Zutim vihom koneklora.

e umetnite odgovarajucu spojnicu U crilevo za manzetu koliko

Cenje manzete

Pazljvo uklonite mrje na manzeti viaznom krpor i sapunico.

&= Miehur mora et 2V U poalu 2 manset, na srife i
presavijen.

g=Nemoite koristt omeksivat za ruble.

/A\ UPOZORENJE: Nikada ne perite unutarj miehur!

/A Maniete su osjetjve i njima treba pazijivo rukovati.
Jamstvo

rerigngsmidee

allon moet recht in de manchethoes liggen en mag et
worden gevouwen.

@ Gebruik geen wasverzachter.

WA U mag echter pb
bare gedeelte wassen!
De manchet is kwatsbaar en moet met zorgvuldigheid worden
behandeld.
Garantie

De manchet heeft een garantie van 2 jaar op de functionaliteit

(opblaasbare gedeelte op luchtdichtheid).

Niet inbegrepen is de manchethoes ivm gebruiksslitage.

Garantle is alleen geldig et geldige kassabon of rekening.

«De garantie dekt geen schade veroorzaakt door onjuist gebruik,
ongevallen of het niet naleven van de instructies.

De manchet heeft een gemiddelde levensduur van 2 jaar of 5000

metingen, afhankelijk van wat zich het eerst voordoet.

Description
@ Brassard

@ Tube de raccordement
@  Connecteur brassard A
@  Connecteur brassard B

Cholsir le connecteur

«Paurl
de couleur fonose, blanche ou argentée veuillz utliserlo Connec-
e AQ ().

‘i ouuleur jaune, veulez utser e Connecteur B (@) (aune).
@ Pour changer e connecteur, veLill irez Sk e o e

Tenlover i ya 8o brassrd uis nsrer e comecteur

adapts dans le tuyau aussi loin que Vous pouvez.
Nettoyage du brassard
Netoyerle brassard
'eau savonneuse.
Cg=La poche gonflable doit étre & plat et non plie dans la housse.
= Nutiisez pas dadoucissant.

/\ AVERTISSEMENT: e lavez jamais Ia poche intérieure du
brassard!

alaide d'

/A Les brassards sont des éléments sensibles qui requiérent des
précautions.
Garantie

Le brassard a une garantie fonctionnelle (étanchéité de la poche)

pendant 2 ans.

e brassard ne sera pas pris en charge pour tout défaut causé par
lusure.

»La garantie est seulement valable sur présentation du ficket d'achat.

«LLa garantie ne couvre pas les dommages causés par une mauvaise
‘manipulation, les accidents ou le non respect des consignes d'utili-
sation.

Le brassard a une durée de vie moyenne de 2 ans ou 5000 mesures

selon la premiére éventualié.

Descrizione

@ Bracciale

@ Tubo raccordo bracciale

@ Raccordo bracciale A

@  Raccordo bracciale B

Scelta del raccordo bracciale

«Per misuratoridi pressione dotati i una presa per il bracciale di
colore bianco, argento 0 nero, uiizzare il raccordo bracciale A 3)
con il connetiore grigio.

ina presa peril

" galo, ulizzare f accordo bracciale 8. @ con il connettore g\zlln

&= Per cabiare raccordo, rimuoverlo dal tubo e inserite fino in
fondo il nuovo raccordo nel tubo

Pulma del bracciale

la eventuali un
panno inumidito con acqua e sapone.
(S La camera daria Geve ecsers ben stesa alfinterno el ivesi-
mento del bracciale, senza fare pieghe.
@ Non usare ammorbidente.

/A AVVERTENZA: Per nessun motivo lavare la camera d'aria del
bracciale!

/A 1bracciali sono delicati e devono essere trattat con cura.

Garanzia

Ibracciale ha una granzia funzionale (tenuta in pressione della

camera d'ari) di 2 ann

<o Sono ndus danni da usura el maricotoo el estimentodel
bracciale.

«La garanzia é valida solo dietro presentazione della icevuta di
acqust

«La garanzia non copre danni causali da tratiamento improprio, inci-
denti o inosservanza delle istruzioni per [uso.

Il bracciale ha una durata media di 2 anni o 5000 misurazion in base

allevento che si verifca prima.

G Manschette

@  Manschettenschlauch
(3  Manschettenstecker A
@ Manschettenstecker B

Stecker auswéhlen

» Fir Blutdruckmessgeréte, die mit einem weissen, silbemen oder
dunkelfarbigen Manschetten-Anschluss ausgestattet sind,
velwenden Sie den Stecker A (3) mit dem grauen Manschettenstift.

die mit einem gelben Manschetten-

ManZeta ima 2 godine jamstva za funkcionalnost (nepropusnost

mjehura).

« Jamstvo ne ukljuéuje navlaku manete i potrosne dijelove.

 Jamstvo je valjano samo uz prilozeni racun.

« Jamstva ne pokriva ostecenje uzrokovano nepraviinim rukovanjerm,
nezgodama i nepridrzavanjem uputa za upotrebu.

Manzeta ima prosjecni Zivotni viiek od 2 godine i 5000 mjerenja,

ovisno §to prie nastupi.

" Ansciuss ausgesiatiot snd, venwencen Sie den Stecker B &) mit
dem gelben Manschetienstit.
=Um den Stecker zu wechseln, zichen Sie den Stecker aus dem
Manschettenschlauch und filhren Sie den erforderichen
Stecker bis zum Anschlag in den Manschettenschlauch ein.
Reinigung der Manschette

Entfemnen Sie Verunreinigungen vorsichtig mit einem feuchten Tuch
und Seife.
&




Die Blase muss gerade in der Manschettenhille liegen, ohne
Falten,

@ Verwenden Sie keinen Weichspihler.

A WARNUNG: Di nnere Blase datau keinen Fll gewaschen
weerden!

A Die Manschet(e ist empfindlich und muss schonend behandelt
werden.

Garantie

Die Manschette hat eine Garantie von 2 Jahren auf die Funktionalitat
(Dichtigheit der Blase).

Agktanas
@ Kaf

@  Kaf Hortumu

Kaf Baglantisi A

@  Kaf Baglantisi B

Kaf baglantisi segimi

«Beyaz, gri veya koyu renkli mansonu bulunan tansiyon aletlerinde,
Gri baglanti pini bulunan A (3) konnektriinii kullammx‘
oU; et

©

de, sart

pinli B (a) konnektérii kullaniniz.

ind

«Die Garantie gilt nur bei Vorlage des Kaufbelegs.

«Die Garantie erstreckt sich nicht auf Schéden, die auf unsachge-
mésse Handhabung, Unfalle oder Nichtbeachiung der Gebrauichs-
anleitung zuriickzufifren sind.

I bracciale ha una durata media di 2 anni o 5000 misurazioni in base

allevento che siverfica prima.

Descripcion [ES]

@ Brazalete

Tubo de brazalete

@  Conector del brazalete A
@  Coneclor del brazalete B

Elegir el conector

*Para monitores de presin arterial que tengan un color blanco,
plateado u oscuro use conector de brazalete A (3) con el pin
conector gris en el dispositivo.

« Para monitores de presion arterial que tienen un conector de braza-
lete de color amanlr lo en el dispositivo, use el conector B (@) con el
pin amarillo del conector.

@Pam Camhlarel conector, saque el oonsdor del tubo del braza-

lo que pueda.
Limpieza del brazalete

& stirmeK cin, konneklsrii gekiniz ve gereki
konnekidrii manson tip bosluguna gidebildigi yere kadar itekle-
yiniz.

Kafin

bedle ikl bir
sekilde gideriniz.
B The bladder must lay straight n the cuff cover, not folded.

(& Do not use fabric softener.

/A UYARI: Highirkosulda g kesey yikamayn!
A Kaf, hassastir ve dikkalli bigimde kullaniimalidir,
Garanti Kapsami

Kafn 2yl onksiyonel b garanns. varir (hava kesesiin skig).
afin knriimasi

dahil degildir.
« Garanti satin alma belgesinin ibrazi halinde gegerldir.
« Garanti, yanlis kullanimdan, kazalar ve calistirma talimatlarina
uygun davranilmamaktan kaynaklanan zarar ziyani kapsamaz.
Mansonun ortalama galisma omrii 2 yil veya 5000 olimdir, hangisi
once gelirse

[HE

Para limpiar el manguito hagalo cuidadosamente con un pafio

humedo y jabén neuro.

L vl dee quedar recta en la funda del brazalete, no
doblada.

<&=No uiizar suavizante.

/A ATENCION: No debe lavarse, en ningin caso, la camara de
aire localizada en el interior!
Los brazaletes son sensibles y deben tratarse cuidadosa-
mente.

Garantia

El brazalete ﬂene una garantia funcional (estanqueidad de la camara

deaire) de 2

No quedan mcluuuos los daios por desgaste de la funday el ciemre
del brazalete.

«La garantia solo es valida si se presenta el ticket de compra.

« La garantia no cubre dafios causados por el uso inadecuado, acci-

jentes o por incumplimiento del manual de instrucciones.
El brazalete tiene una vida Util esperada de 2 afios 0 5000 medidas,
lo que ocurra primero.

Descrigio
@ Bragadeira

@ Tubo da bragadeira

@  Coneclor da bragadeira A
@  Coneclor da bragadeira B
Selecgo do conector

« Para tensiémetros que possuam cor branca, cinza ou preta no
coneclor do dispositivo, utiize o conector A (3) com o pin conector
cinza,

«Para tensiometros que possuem cor amarela no conector do dispo-
sitvo, utiize o conector B (&) com o pin conector amarelo.

Para trocar o conector, puxe o coneclor para fora do tubo da
bracadeira e insira 0 conector necessario nesse mesmo tubo,
até inserir por completo.

Limpeza da bragadeira

Linpe.b umpano h

@:-A bulsa inflavel devs ser colocada direita na capa da braga-
deira, ndo dobrad:
g=Ndo uilze ama:ladnr de roupa.

/N AVISO: Em circunstancia alguma devers lavar a bolsa de ar
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interior! N JA,A
As bragadeiras séo sensiveis e tém de ser manuseadas com 5 o5 ol ¢ A Bl and a0
cuidado. JCONE S W R FETR IR (DI P
Garantia
bragadeira tem tia funcional dabolsa de gL P> i
g T = ——
ar) por 2 anos, Allia (Al Aadid alaaiuls g1 poa e (e J3as gl U3
. Nao |nc|m ‘Ganos na bolsa ou bragadeira causados pelo manusea- ka5

oA garanﬁa $6 ¢ vélida apés a apresentagéo do recibo de compra.

» A garantia néo cobre os danos causados pelo uso indevido,
acidentes, ou por incumprimento do manual de instrugdes.

A bragadeira tem uma vida Util média de 2 anos ou 5000 medicdes, o

que ocorrer primeiro,

Mepiypagn

@ Mepixeipida

Zwhivag TepIxelpidag

Booya mepixelpidag A

Buoya TepixeIpidag B

EmiAoyi} pUoparog

« Tl MEOBpETpa IO EXOUY AEUKi], G0N ) OKOUpGYEUWN UTIOB0K
TIEPIYEIPIOAG OTN GUTKEUF, XPMOILOTIOIATE 10 BUOKG TIEPIKEI-
piSg A (3) I TOV YXpI QKPOGEKT) OUVBEDTIG.

+ 1 TIEGBETpa TToU EYouv i KTpIVN UTTOdK( TepiyeIpiBal o
ouokeu, xpr]mponolmm 7o Bopa mepixelpidag B @) e Tov
Kwplvo aKPOBEKTN TOVBEQT.

@=Mawa nMuzm o Buoya, a0 amé o owhiva mg

TEpIXEIpidag Kal EIoETE
Mg TepixeIpioag 600 1o Suvaréy faBUrepa,

KaBapiousg mg epixeipidag

Am)uaxpﬂvtvt TIPOOEKTIKA ruxdv exédeg amo Ty TepixeIpida,

XPGIIOTOIGVTAS UYp6 TIaVI KaIl GaTTOUVS

&0 aepoBakayog Tpémel va efval EUSW TormoBemuévog oTo

Kahupa kai 61 SAWpEVOS,
<=My XpnoiLoToiehe pakako.
/\ NPOEIAONOMEH: 2t kayia TEpITLGN BV Enrpé el v
TAGVETE 10 EOWTEQIKG OTEREXO!
A Olmolxslm&q eival euaioBnreg kal mETel va IS XeIpiGeaTe pe
Tipogoy

Eyyinon
H nzplxilpiéu Exel pia ActToupyiKe eyyUnon (0igiuo posaxag) yia

. va zwunar] ev mepiapBavovTa paviki kai TepiBAnUa TIEPIXEL-
pidag, Adyw 9Bopdg.

«H eyyonon 10y0el p6vo pe TV IPOOKOpION TG aT6Beigng ayopag.

«Heyyinon dev kahUTTe Znuid Tou Tipokahefran amd kakd xpfon,
QTuYAHaTa ) N GURMGPQON OTIS 0BNYEG XPAONG.

H mepixeipia Ee1 uéan 8idpkeia (wiis 2 xpovia  uvarsTnia 5000

VETPROEWY, TI0I0 TIpOKLYEI TTpUTO.
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